

ریاستی حکومت لوگوں کو بہتر ٹرانسپورٹ خدمات مہیا کرانے کے لیے پرعزم: وزیر اعلیٰ

عام آدمی کو بہتر سہولیات دینے کے لیے ریاست کے تمام غیر سہولت یافتہ

مواضعات کو سنکپ سیوا کے توسط سے مربوط کیا جا رہا ہے

۶ ماہ کی مدت کار میں موجود وسائل کے

ذریعہ ۶۶۷۷۷ مواضعات کو ٹرانسپورٹ سروس سے مربوط کیا گیا

وزیر اعلیٰ نے 'سنکپ سیوا' کی بسوں کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا

لکھنؤ: ۱۱ اکتوبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا ہے کہ موجودہ ریاستی حکومت لوگوں کو بہتر ٹرانسپورٹ خدمات مہیا کرانے کے لیے پرعزم ہے۔ ریاست اور سماج کی ترقی کے لیے عمدہ ٹرانسپورٹ خدمات ضروری ہیں۔ 'عوامی بہبود عہد نامے ۲۰۱۷' کو عملی شکل دینے کے لیے ریاستی حکومت ہر غیر سہولیت یافتہ گاؤں کو بس ٹرانسپورٹ کی سہولت سے مربوط کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ گاؤں ملک کی ابتدائی یونٹ ہے، جس کی حقیقی ترقی کر کے ہم ایک قادر اور توانا ہندوستان تعمیر کر سکتے ہیں۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں اپنی سرکاری قیام گاہ پر اتر پردیش ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی 'سنکپ سیوا' کی ۵۰ بسوں کے افتتاحی پروگرام کو خطاب کر رہے تھے۔ اس موقع پر انہوں نے بسوں کو جھنڈی دکھا کر روانہ کیا۔ اپنے خطاب میں یوگی جی نے کہا کہ عام آدمی کو بہتر سہولیات دینے کے لیے ریاست کے تمام غیر سہولت یافتہ مواضعات کو سنکپ سیوا کے توسط سے مربوط کیا جا رہا ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ ہمارا ملک گاؤں میں بستا ہے اور ہر گاؤں سے کوئی نہ کوئی فوجی ہماری سرحد کی حفاظت کے لیے جاتا ہے۔ اس لیے حکومت نے فیصلہ کیا ہے کہ شہید فوجیوں کے گاؤں میں ایک گورو پتھ بنایا جائے گا۔ اس پر ایک بلند دروازہ اور شہید کا مجسمہ نصب کیا جائے گا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ محکمہ نقل و حمل اور ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے سامنے آج یہ چیلنج ہے کہ وہ اپنے کو خود کفیل بنائیں اور مسافروں کو محفوظ سفر بھی مہیا کرائیں۔ عوام کو بہتر سہولیات فراہم کرانے کے لیے ٹرانسپورٹ کارپوریشن کو پرائیوٹ نقل و حمل خدمات سے بھی تعلقات قائم کرنا چاہئے، اس سے محکمہ نقل و حمل کی آمدنی

میں اضافہ ہوگا۔

ہوگی جی نے کہا کہ بس خدمات ریاست کے ۲۲ کروڑ عوام تک براہ راست رسائی حاصل کرتی ہیں جس سے ریاستی حکومت کی اسکیمیں بھی گاؤں کے کونے کونے تک پہنچ سکیں گی۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت نے رکشا بندھن کے تہوار پر خواتین کے لیے ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسوں میں مفت سفر کا انتظام کیا تھا۔ پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے وزیر مملکت برائے نقل و حمل (آزاد چارج) جناب سوتنتر دیوستھ نے کہا کہ موجودہ حکومت کا ہدف ہے کہ ریاستی عوام کو بہتر ٹرانسپورٹ سہولیات مہیا کرائی جائیں۔ اس کے لیے محکمہ کو تکنیک سے آراستہ کیا جا رہا ہے۔

اس موقع پر ریاستی حکومت کے وزیر اڈاکٹر مہیندر سنگھ، جناب اوپیندر تیواری، جناب گریش یادو سمیت دیگر عوامی نمائندے، ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے چیئرمین جناب پرویر کمار، پرنسپل سکریٹری ٹرانسپورٹ محترمہ آرادھنا شکلا، ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے مینجنگ ڈائریکٹر جناب پی گوپرساداوردیگر سینئر افسران موجود تھے۔ واضح ہو کہ نومبر ۲۰۱۷ء تک سال ۱۸-۲۰۱۷ء کے لیے مقررہ ہدف ۹ ہزار ۵۶۳ غیر سہولت مواضعات کو مربوط کرنے کا نشانہ ہے۔ موجودہ حکومت کی ۶ ماہ کی مدت کار میں موجود وسائل کے ذریعہ ۶۶۷۷ مواضعات کو ٹرانسپورٹ سروس سے مربوط کیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆